

REZOLUȚIA Conferinței Naționale a P. C. R.

cu privire la politica și activitatea internațională ale Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România

Conferința Națională a Partidului Comunist Român, a examinat, în sediile plenare, în ziua de miercuri, 26 iulie, la București, contribuția activității internaționale desfășurate de Comitetul Central al partidului de Consiliul de Stat și de guvernul Republicii Socialiste România în perioada de la Congresul al X-lea al P.C.R.

Conferința Națională constată că partidul și statul au deosebită activitate, deosebită de bogată, multilaterală, consacrată aducerii la îndeplinire a alianței și colaborării cu toate țările socialiste, întăriți solidarității de fapt cu toate partidele comuniste și cu celelalte partide și organizații muncitorești, democratice, progresiste, intensificării relațiilor cu statele care nu pot să vădească dezvoltării independente și în măsură de liberare națională, de a fi forțele revoluționare antiimperialiste. Dezvoltării continue a legăturilor economice, politice și diplomatice cu celelalte state.

România, participând activ la viața internațională, a militat cu fermitate pentru o politică de pace, cooperare și înțelegere între popoare, asigurând de liberare națională, de a fi forțele revoluționare antiimperialiste și normalizării raporturilor interstatale pe plan mondial. Politica externă constructivă, de pace și colaborare, promovată de România socialistă, în deplină concordanță cu interesele naționale și cu cerințele generale ale mișcării socialiste, se bucură de largă apreciere internațională, aducând poporului român noi prieteni și prestigiu sporit pe toate meridianele.

Exprimând voința partidului, ideozina întregului popor, Conferința Națională a P.C.R. acordă o înaltă apreciere politică externă și activității internaționale îndeplinite de Comitetul Central, de secretariatul general al partidului, președintele Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de guvernul Republicii Socialiste România, pe baza principiilor fundamentale și a liniilor direcționale stabilite de Congresul al X-lea.

În unanimitate, Conferința Națională aprobă raportul prezintărilor la Congresul al X-lea al P.C.R., înțelegerea relațiilor de prietenie și colaborare multilaterală cu toate țările socialiste și a situației în care se află în prezent politica externă a României. Conferința Națională constată că satisfacție și acordă o înaltă apreciere faptului că România are relații bune de prietenie, colaborare și solidaritate internațională cu toate țările socialiste, pășeste ferm, împreună cu toate statele care făuresc noua orânduire, pe drumul socialismului și comunismului.

În aducerea și extinderea acestor relații, o deosebită importanță au avut întâlnirile și schimbările de vederi la nivel înalt, îndeosebi convorbirile secretarilor generali al partidului, președintelui Consiliului de Stat, tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu conducătorii de partid și de stat din Uniunea Sovietică, din țările socialiste europene și din Cuba, vizita oficială și convorbirile cu conducătorii de partid și de stat din R.P. Chineză, din celelalte state socialiste ale Asiei.

Conferința apreciază că semnarea a noi tratate de prietenie, colaborare și asistență mutuală între România și alte state socialiste; participarea delegațiilor române la congrese ale partidelor fraterești, la aniversări jubiliare, la reuniuni și simpozioane multilaterale; numeroasele schimbări de delegații și vizite reciproce de activiști; de partid și de stat, de reprezentanți ai oamenilor muncii au contribuit la o mai bună cunoaștere reciprocă, la intensificarea schimburilor de experiență în construcția socialismului, la dezvoltarea prieteniei între partidele și popoarele țărilor socialiste.

Conferința constată că P.C.R. și guvernul român au desfășurat o activitate rodnică pe linia dezvoltării relațiilor de colaborare economică cu toate țările socialiste, materializată prin creșterea schimburilor, încheierea unui important număr de acorduri și înțelegeri, crearea de comisii interguvernamentale de colaborare economică și tehnico-științifică, adăucirea cooperării și specializării în producție și prin alte forme de colaborare.

România își aduce contribuția activă la extinderea și adâncirea colaborării și cooperării în cadrul C.A.E.R., pe baza respectării principiilor prevăzute în statutul acestuia. Conferința

— forța cea mai înaltă a societății (trăirimea, inteligența, creația, fetele, tinăra generație, care se afirmă cu o vigoare nemăsurată, și, în general, masele largi populare de pe toate continentele).

În cadrul acestor uriașe misiuni populare se evidențiază activitatea partidelor comuniste și muncitorești, care în multe țări joacă un rol de seamă în viața politică națională.

Conferința constată cu satisfacție că Partidul Comunist Român își îndeplinește cu consecvență voința de detașament activ al marelui front mondial revoluționar, antiimperialist și își dezvoltă larg legăturile de colaborare și solidaritate internațională cu toate partidele comuniste și muncitorești, cu toate forțele revoluționare, democratice și antiimperialiste. Înțelegerea și contactele internaționale ale partidului nostru, deosebit de numeroase în perioada consecutivă Congresului al X-lea, schimbările de idei și de experiență, în diferite forme și la diferite niveluri, cu un mare număr de partide comuniste, cu partide socialiste și social-democrate, cu organizații politice de guvernământ din țările socialiste independente și cu fronturile și mișcările de eliberare națională, numeroasele schimbări de delegații între organizațiile sindicale, de femei, tineret, studenți, pe linia Frontului Unității Socialiste constituie o expresie elocventă a politicii profund internaționaliste a P.C.R., reflectă faptul că partidul îmbină în mod armonios independența sarcinilor naționale pentru progres social, împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, pentru pace și colaborare între popoare.

2. Avind convingerea că dezvoltarea relațiilor de colaborare între toate partidele comuniste și muncitorești reprezintă principialul imperativ al internaționalismului proletar, conferința constată că pentru creșterea și dezvoltarea acestor relații, în condițiile actualului război, este necesară și se impune realizarea unei unități noi, care să pornească de la concepția marxist-leninistă și să se bazeze pe principiul deplină egalității între state independente și respectarea independenței fiecărui partid, a dreptului său de a-și elabora de sine stătură politica internă și internațională.

Dată fiind marea diversitate de condiții în care acționează în prezent partidele comuniste, este o cerință obiectivă ca fiecare dintre ele, călăuzindu-se de atotputernicia în viața marxist-leninistă de a nu încerca pe calea universal valabile, să le aplice în mod creator la condițiile concrete ale țării respective, ale fiecărei etape, stabilind căile revoluției și construcției socialiste cele mai potrivite particularităților naționale, specifice. În condițiile puternicului avânt al luptei revoluționare, creșterii și maturizării partidelor comuniste, ale perspectivei ca noi și noi țări să treacă pe calea socialismului, nu mai este posibilă existența unui centru conducător în mișcarea comunistă internațională.

Conferința Națională pune în fața partidului sarcina de a realiza în continuare o importanță deosebită aplicării a principiilor de bază ale relațiilor dintre partide, cu convingerea că numai pe această cale pot fi depășite dificultățile actuale din mișcarea comunistă, că numai pe această bază se poate clădi o unitate nouă între toate partidele comuniste și muncitorești.

Unitatea trinitică a mișcării comuniste depinde totodată de unitatea și forța fiecărui partid. Dezvoltând colaborarea, partidele comuniste au datoria internațională de a nu întreprinde nimic de natură să dăuneze unității și coeziunii lor organizatorice și de a mobiliza și masele largi populare din propria lor țară.

Avind în vedere condițiile deosebite, de o mare diversitate în care își desfășoară activitatea fiecare partid, pot să apară deosebiri de păreri sau chiar divergențe. Partidul Comunist Român a considerat și consideră că aceasta nu trebuie să ducă la încordare în relațiile dintre partide, să afecteze colaborarea și solidaritatea dintre ele. Calea depășirii divergențelor, a apropiierii punctelor de vedere o constituie discuțiile de clarificare, neadmițându-se ca divergențele să dăuneze relațiilor dintre partide și statele respective. Numai discuțiile în vărsăești, principiale purtate în spirit constructiv, de receptivitate față de părerea altuia și respect reciproc, excluzând orice forme de ingerință, pot duce la apropiere și înțelegere, la întărirea unității. O deosebită însemnătate prezintă în acest scop informarea obiectivă, corectă a opiniei publice din fiecare țară asupra construcției socialiste și activității internaționale desfășurate de celelalte țări.

Conferința Națională cere partidului și guvernului să desfășoare și în viitor o activitate strălucită pentru dezvoltarea prieteniei fraterești și colaborării multilaterale cu toate țările socialiste, pe baza aplicării consecvente a principiilor de relații interstatale socialiste, ca temelie sigură a unor raporturi trinitice de unitate.

1. Conferința Națională apreciază că, așa cum se subliniază în raportul prezentat de secretariatul general al P.C.R., un rol tot mai important în determinarea marilor transformări înnoitoare din lumea contemporană îl are clasa muncitoare

mai eficientă a potențialului național, material și uman; extinderea colaborării între state în curs de dezvoltare; adâncirea colaborării cu alte state — în primul rând a cooperării multilaterale cu țările socialiste — inclusiv colaborarea cu statele capitaliste dezvoltate. Bate imperios necesar ca în baza tuturor acestor relații să fie așezate principiile unanimitate recunoscute ale dreptului internațional, manifestându-se grija stăruitoare ca sprijinul acordat să ducă efectiv la creșterea unei industrii naționale și agriculturii puternice, la creșterea forțelor de producție și să nu fie legat de dependent de nici un fel de condiționări politice.

Conferința Națională pune în fața partidului și guvernului sarcina de a dezvolta în continuare, pe aceste baze, relațiile multilaterale cu toate statele independente din Africa și Asia, în interesul poporului român și al popoarelor acestor țări, al unității tuturor forțelor progresiste, antiimperialiste.

3. Conferința Națională apreciază că o caracteristică principală a mișcărilor contemporane democratice de masă este tendința spre colaborare și unitate, ce acționează la diferitele partide și țări politice, pe baza unor programe comune. În fapt, în bună condiție a transformărilor democratice, progresiste, dezvoltarea independentă a fiecărei țări reclamă colaborarea largă a tuturor forțelor revoluționare, democratice și antiimperialiste din țara respectivă. Între aceste forțe, partidele comuniste reprezintă detașamentele cele mai active ale luptei pentru independența națională, pentru progres economic-social; orice acțiune sau măsură de natură să-i împiedice pe comunisti nu poate fi decât contrară intereselor fundamentale ale popoarelor acestor țări.

În condițiile actuale o importanță deosebită au dobândit în fiecare țară a unității de acțiune a clasei muncitoare, colaborarea strânsă între comunisti și socialiști. Deosebită de părerii în probleme fundamentale ale actualității nu pot și nu trebuie să constituie obstacole de netrecut în calea colaborării dintre partidele comuniste și partidele socialiste sau social-democrate.

4. Conferința Națională dă o înaltă apreciere ideii exprimate de raport care relevă că una din marile schimbări petrecute în lumea contemporană faptul că noi și noi forțe revoluționare, în spiritul principiilor noi de relații dintre state.

5. Conferința Națională își însușește întru totul înaltă apreciere exprimată de hotărârea plenară C.C. al P.C.R. din 18 aprilie 1972 cu privire la vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în opt țări africane. Prin activitățile desfășurate, prin pozițiile susținute, ca și prin rezultatele sale, această vizită este o expresie elocventă a politicii partidului de întărire și dezvoltare continuă a colaborării și cooperării multilaterale dintre România și statele africane, dintre Partidul Comunist Român și partidele de guvernământ din toate statele independente. Se înscrie ca un moment de excepțională însemnătate pe plan bilateral și reprezintă o contribuție de seamă pe plan general al întăririi unității dintre mișcarea comunistă și mișcările de eliberare națională.

6. Conferința Națională salută cu satisfacție tendințele înnoitoare care se manifestă în viața social-politică a țărilor Americii Latine, ridicarea din nou a lămurii a multora din ambele țări pentru precizarea în propriile mîini a resurselor lor naționale, pentru întărirea independenței politice și economice, pentru afirmarea de sine stătătoare pe arena mondială și promovarea unei politici de respectare a intereselor popoarelor lor și cauzei generale a colaborării internaționale.

Conferința exprimă deplină aprobare față de activitatea desfășurată în acești ani de Partidul Comunist Român și de guvernul român pentru continuarea dezvoltării relațiilor cu țările Americii Latine și cere ca această orientare să fie continuată cu consecvență și în viitor.

7. Partidul Comunist Român consideră că una din cele mai importante probleme ale epocii actuale este lichidarea fenomenului de subdezvoltare economică a țărilor. Pentru progresul întregii umanități, pentru viitorul și pacea omenirii sînt necesare acțiuni consecvente îndreptate spre acest obiectiv, ceea ce presupune eforturi proprii intense din partea fiecărei țări pentru folosirea cit

mai eficientă a potențialului național, material și uman; extinderea colaborării între state în curs de dezvoltare; adâncirea colaborării cu alte state — în primul rând a cooperării multilaterale cu țările socialiste — inclusiv colaborarea cu statele capitaliste dezvoltate. Bate imperios necesar ca în baza tuturor acestor relații să fie așezate principiile unanimitate recunoscute ale dreptului internațional, manifestându-se grija stăruitoare ca sprijinul acordat să ducă efectiv la creșterea unei industrii naționale și agriculturii puternice, la creșterea forțelor de producție și să nu fie legat de dependent de nici un fel de condiționări politice.

cu respectarea intereselor tuturor celor în cauză; — să fie statuat că orice încălcare a principiilor care trebuie să circumscrie relațiile internaționale, orice amestec în treburile altor state vor fi considerate acte împotriva păcii, tendințe la cauza colaborării internaționale; — să fie precizată formă necesitățile respectării dreptului sacru al tuturor țărilor la existența liberă, precum și dreptul legitim de a se apăra cu toate mijloacele, inclusiv cele militare, împotriva oricărei amenințări la adresa suveranității și independenței lor naționale; — toate țările să declare că vor renunța la folosirea forței și amenințării cu forța împotriva altor state;

— puterile posesoare de arme nucleare să-și asume obligația să nu recurgă la aceste arme sau la amenințarea cu utilizarea lor față de nimeni și în nici o împrejurare; — în spiritul principiilor de existență pașnică, România va acționa și în viitor pentru dezvoltarea colaborării sale economice, politice, culturale și tehnico-științifice cu toate statele lumii, fără deosebire de orânduire socială.

Conferința Națională reafirmă că relațiile României cu toate statele se vor întemeia în mod neabătut pe principiile deplină egalității în drepturi și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, nerecurgerii la forță sau la amenințarea cu folosirea forței. Îndeplinirea strictă a acestor principii de către toate statele ar reprezenta garanția sigură a așezării raporturilor dintre state pe baze noi, de încredere și colaborare, a salvărilor păcii și securității popoarelor.

8. Conferința Națională apreciază că o caracteristică principală a mișcărilor contemporane democratice de masă este tendința spre colaborare și unitate, ce acționează la diferitele partide și țări politice, pe baza unor programe comune. În fapt, în bună condiție a transformărilor democratice, progresiste, dezvoltarea independentă a fiecărei țări reclamă colaborarea largă a tuturor forțelor revoluționare, democratice și antiimperialiste din țara respectivă. Între aceste forțe, partidele comuniste reprezintă detașamentele cele mai active ale luptei pentru independența națională, pentru progres economic-social; orice acțiune sau măsură de natură să-i împiedice pe comunisti nu poate fi decât contrară intereselor fundamentale ale popoarelor acestor țări.

În condițiile actuale o importanță deosebită au dobândit în fiecare țară a unității de acțiune a clasei muncitoare, colaborarea strânsă între comunisti și socialiști. Deosebită de părerii în probleme fundamentale ale actualității nu pot și nu trebuie să constituie obstacole de netrecut în calea colaborării dintre partidele comuniste și partidele socialiste sau social-democrate.

4. Conferința Națională dă o înaltă apreciere ideii exprimate de raport care relevă că una din marile schimbări petrecute în lumea contemporană faptul că noi și noi forțe revoluționare, în spiritul principiilor noi de relații dintre state.

5. Conferința Națională își însușește întru totul înaltă apreciere exprimată de hotărârea plenară C.C. al P.C.R. din 18 aprilie 1972 cu privire la vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în opt țări africane. Prin activitățile desfășurate, prin pozițiile susținute, ca și prin rezultatele sale, această vizită este o expresie elocventă a politicii partidului de întărire și dezvoltare continuă a colaborării și cooperării multilaterale dintre România și statele africane, dintre Partidul Comunist Român și partidele de guvernământ din toate statele independente. Se înscrie ca un moment de excepțională însemnătate pe plan bilateral și reprezintă o contribuție de seamă pe plan general al întăririi unității dintre mișcarea comunistă și mișcările de eliberare națională.

6. Conferința Națională salută cu satisfacție tendințele înnoitoare care se manifestă în viața social-politică a țărilor Americii Latine, ridicarea din nou a lămurii a multora din ambele țări pentru precizarea în propriile mîini a resurselor lor naționale, pentru întărirea independenței politice și economice, pentru afirmarea de sine stătătoare pe arena mondială și promovarea unei politici de respectare a intereselor popoarelor lor și cauzei generale a colaborării internaționale.

Conferința exprimă deplină aprobare față de activitatea desfășurată în acești ani de Partidul Comunist Român și de guvernul român pentru continuarea dezvoltării relațiilor cu țările Americii Latine și cere ca această orientare să fie continuată cu consecvență și în viitor.

7. Partidul Comunist Român consideră că una din cele mai importante probleme ale epocii actuale este lichidarea fenomenului de subdezvoltare economică a țărilor. Pentru progresul întregii umanități, pentru viitorul și pacea omenirii sînt necesare acțiuni consecvente îndreptate spre acest obiectiv, ceea ce presupune eforturi proprii intense din partea fiecărei țări pentru folosirea cit

mai eficientă a potențialului național, material și uman; extinderea colaborării între state în curs de dezvoltare; adâncirea colaborării cu alte state — în primul rând a cooperării multilaterale cu țările socialiste — inclusiv colaborarea cu statele capitaliste dezvoltate. Bate imperios necesar ca în baza tuturor acestor relații să fie așezate principiile unanimitate recunoscute ale dreptului internațional, manifestându-se grija stăruitoare ca sprijinul acordat să ducă efectiv la creșterea unei industrii naționale și agriculturii puternice, la creșterea forțelor de producție și să nu fie legat de dependent de nici un fel de condiționări politice.

sevență în soluționarea tuturor problemelor litigioase.

10. Conferința consideră imperios necesară unirea tuturor forțelor progresiste ale contemporaneității pentru a împuneți lichidarea oricăror forme de dominație colonialistă, a politici de apartheid și discriminare rasiale; — stabilirea unei direcții unitare și civilizată. România a sprijinit și va sprijini în mod hotărât lupta anticolonialistă a popoarelor, inclusiv lupta lor cu arma în mînă, pentru eliberarea națională și socială, pentru curcirea și consolidarea independenței.

11. Conferința Națională apreciază că o caracteristică principală a mișcărilor contemporane democratice de masă este tendința spre colaborare și unitate, ce acționează la diferitele partide și țări politice, pe baza unor programe comune. În fapt, în bună condiție a transformărilor democratice, progresiste, dezvoltarea independentă a fiecărei țări reclamă colaborarea largă a tuturor forțelor revoluționare, democratice și antiimperialiste din țara respectivă. Între aceste forțe, partidele comuniste reprezintă detașamentele cele mai active ale luptei pentru independența națională, pentru progres economic-social; orice acțiune sau măsură de natură să-i împiedice pe comunisti nu poate fi decât contrară intereselor fundamentale ale popoarelor acestor țări.

În condițiile actuale o importanță deosebită au dobândit în fiecare țară a unității de acțiune a clasei muncitoare, colaborarea strânsă între comunisti și socialiști. Deosebită de părerii în probleme fundamentale ale actualității nu pot și nu trebuie să constituie obstacole de netrecut în calea colaborării dintre partidele comuniste și partidele socialiste sau social-democrate.

4. Conferința Națională dă o înaltă apreciere ideii exprimate de raport care relevă că una din marile schimbări petrecute în lumea contemporană faptul că noi și noi forțe revoluționare, în spiritul principiilor noi de relații dintre state.

5. Conferința Națională își însușește întru totul înaltă apreciere exprimată de hotărârea plenară C.C. al P.C.R. din 18 aprilie 1972 cu privire la vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în opt țări africane. Prin activitățile desfășurate, prin pozițiile susținute, ca și prin rezultatele sale, această vizită este o expresie elocventă a politicii partidului de întărire și dezvoltare continuă a colaborării și cooperării multilaterale dintre România și statele africane, dintre Partidul Comunist Român și partidele de guvernământ din toate statele independente. Se înscrie ca un moment de excepțională însemnătate pe plan bilateral și reprezintă o contribuție de seamă pe plan general al întăririi unității dintre mișcarea comunistă și mișcările de eliberare națională.

6. Conferința Națională salută cu satisfacție tendințele înnoitoare care se manifestă în viața social-politică a țărilor Americii Latine, ridicarea din nou a lămurii a multora din ambele țări pentru precizarea în propriile mîini a resurselor lor naționale, pentru întărirea independenței politice și economice, pentru afirmarea de sine stătătoare pe arena mondială și promovarea unei politici de respectare a intereselor popoarelor lor și cauzei generale a colaborării internaționale.

Conferința exprimă deplină aprobare față de activitatea desfășurată în acești ani de Partidul Comunist Român și de guvernul român pentru continuarea dezvoltării relațiilor cu țările Americii Latine și cere ca această orientare să fie continuată cu consecvență și în viitor.

7. Partidul Comunist Român consideră că una din cele mai importante probleme ale epocii actuale este lichidarea fenomenului de subdezvoltare economică a țărilor. Pentru progresul întregii umanități, pentru viitorul și pacea omenirii sînt necesare acțiuni consecvente îndreptate spre acest obiectiv, ceea ce presupune eforturi proprii intense din partea fiecărei țări pentru folosirea cit

mai eficientă a potențialului național, material și uman; extinderea colaborării între state în curs de dezvoltare; adâncirea colaborării cu alte state — în primul rând a cooperării multilaterale cu țările socialiste — inclusiv colaborarea cu statele capitaliste dezvoltate. Bate imperios necesar ca în baza tuturor acestor relații să fie așezate principiile unanimitate recunoscute ale dreptului internațional, manifestându-se grija stăruitoare ca sprijinul acordat să ducă efectiv la creșterea unei industrii naționale și agriculturii puternice, la creșterea forțelor de producție și să nu fie legat de dependent de nici un fel de condiționări politice.

8. Conferința Națională reafirmă că relațiile României cu toate statele se vor întemeia în mod neabătut pe principiile deplină egalității în drepturi și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, nerecurgerii la forță sau la amenințarea cu folosirea forței. Îndeplinirea strictă a acestor principii de către toate statele ar reprezenta garanția sigură a așezării raporturilor dintre state pe baze noi, de încredere și colaborare, a salvărilor păcii și securității popoarelor.

Ultimele știri Ultimele știri Ultimele știri Ultimele știri Ultimele știri Ultimele știri

DIN ȚARĂ ȘI DE PESTE HOTĂRE

ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT

(Urmare din pag. 1) După ratificarea a luat cuvîntul...

decretul pentru ratificarea Acordului...

Toate decretelor adoptate au fost...

Cadrele de specialiști - spre locurile unde se hotărăște soarta producției!

(Urmare din pag. 1) Nu vom concentra preocupările în special asupra...

nal cu alte activități se așază pe „agenda de lucru” zilnică...

Producția de grâu depășește pe cea a anului trecut

Secoșul grăului s-a terminat în toate județele...

Deschiderea concursului și festivalului de muzică ușoară de la Constanța

La Constanța a avut loc, marți seara, festivitatea de deschidere...

Greva docherilor britanici ia amploare

LONDRA 25 (Agerpres). - Acțiunea revendicativă a celor 40.000 de docheri britanici...

Sr. informații utilitare

Calendar, Radio, Filme, Excursii, Vremea. Includes TV and radio schedules and weather forecasts.

Geneva

Lucrările Comitetului O.N.U. pentru dezarmare

GENEVA 25 (Agerpres). - La Geneva au continuat marți, lucrările Comitetului O.N.U. pentru dezarmare.

Rezoluția C.C. al P.C. din Cuba cu privire la vizita lui Fidel Castro în unele țări din Africa și Europa

HAVANA 25 (Agerpres). - Agenția Prensa Latina a dat publicității rezoluția C.C. al P.C. din Cuba...

Luptele din Vietnam

VIETNAMUL DE SUD 25 (Agerpres). - Potrivit agenției de presă „Eliberarea”, în perioada dintre 7 aprilie și 17 iulie...



Enver Hodja, primul secretar al C.C. al Partidului Muncii din Albania...

Agencia P.A.P. informează că la Varșovia a avut loc o ședință a Consiliului de Miniștri al R.P. Polone...

Secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, a declarat într-o conferință de presă...

O delegație a Partidului Comunist Francez, condusă de Raymond Guyot...

Liho Cen-cib, președintele Asociației de prietenie China-Japonia...

Președintele Urho Kekkonen a cerut, marți, liderului partidului de centru...

În după-amiaza zilei de 25 iulie, la Praga a răzuit ploaie torențială...

Discursul președintelui S. Allende

SANTIAGO DE CHILE 25 (Agerpres). - Într-un discurs rostit la postul de radio și televiziune...

Dezbateri dramatice în Senatul american

WASHINGTON 25 (Agerpres). - Ultima etapă a discuțiilor din Senatul Statelor Unite...

Consultări pentru formarea noului guvern olandez

HAGA 25 (Agerpres). - Baronul Biesheuvel, desemnat de regina Juliana...

Minori! Respectați normele de protecția muncii! Atenție! COPTURIRE! Advertisement for labor protection with an illustration of a worker.